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РІШЕННЯ  

Загальних зборів акціонерів 

Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування» 
 

Публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз 

України» (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Публічного акціонерного 

товариства «Укргазвидобування» (далі – Товариство). 

Відповідно до статті 49 Закону України «Про акціонерні товариства» та пункту 

11.13 Статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних 

зборів акціонерів Товариства.  

Згідно з пунктом 2.16 та підпунктом 11.12.9 Статуту Товариства внутрішні 

положення, політики, регламенти та інші внутрішні нормативні акти Групи 

Нафтогаз, а також зміни до них, якими регулюються будь-які питання, пов’язані з 

діяльністю Товариства, є обов’язковими для Товариства після їх затвердження (або 

схвалення) Загальними зборами акціонерів Товариства. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
Про затвердження (схвалення) змін до Порядку закупівлі  товарів, робіт та 

послуг  у Національній акціонерній компанії “Нафтогаз України” та дочірніх 

підприємствах (компаніях) та господарських товариствах, акціонером (засновником, 

учасником) яких вона є, як обов’язкових для Товариства. 

 

 

З питання порядку денного Загальні збори акціонерів Товариства 

вирішили: 

1. Затвердити (схвалити) зміни до Порядку закупівлі  товарів, робіт та послуг  

у Національній акціонерній компанії “Нафтогаз України” та дочірніх підприємствах 

(компаніях) та господарських товариствах, акціонером (засновником, учасником) 

яких вона є, що затверджені рішенням правління Компанії від 19.04.17, протокол 

№149, як обов’язкові для Товариства. 

2. Голові Правління Товариства забезпечити приведення внутрішніх 

документів Товариства у відповідність до пункту 1 цього рішення. 

3. Членам Правління та членам Тендерного комітету Товариства заповнити та 

надати анкету за формою, наведеною у Додатку 1 до Порядку зі змінами, внесеними 

пунктом 1  цього рішення, до Компанії (Департамент безпеки) протягом одного 

місяця з дати набрання чинності цим рішенням.  

 
 


